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d = Array.new(100)
stop = false
while !stop do

seed = 123 — COEIRLCEERUCELESIZES

d = gets().chomp
if d[0] =="0" then

stop = true
else

r = rand
printf("%f; ", r)
puts(d)

end
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a = Array.new(20) test.rth FHAXDBELZREITSHTIOT L

stop = false
num =0; numpos =0; err=0; epos=0; eneg=0 <+ BEHZ 0 I[ZtvYk
while !stop do

a = gets().split. map(&:to_i) 12OF/3ADT—3% AT

a[0] == 0 then BE{TAS0 2 (IR T M 2) EHIET 5
stop = true
else

num =num + 1
if a[0] == 1 then numpos = numpos + 1 end

hantei = true — CoIZEHHXEFECEREET T true)

if hantei && a[0] '=1 then
epos =epos +1 «— RAEEDOEHEFE LT
err=err+1 — BYDOEEDT
end
if hantei && a[0] !=-1 then
eneg=eneg+1 «— BIEMEOHEFELT
err=err+1 — BYD#HEIEOT
end

end
end | EREEEICH DT D80 ~65E<




testrtb FUHXDBEEZRETLHIOVSLGERRLE NERS)
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num = 7—43 (F/30D) ¥
numpos = J¥X /30O, numneg = num - numpos FEHZ X /2D
err = ¥|EMBLEWNELI=F/30#

epos = &G4 (RE-STI&E] +1 EHIEL) /20 #

eneg = A (BLE->TIESE -1 EHIEL) /0%

printf("*** statisitcs ***¥n")
printf("basic stat: num. = %d, pos.num. = %d (%3.2f)¥n", — HAFER

num, numpos, numpos.to_f/ num.to_f) «— EEIZH T BE

\/
INGHRLDNZT D

printf(" error:  %d (%3.2f)¥n", err, err.to_f/ num.to_f)
printf("  false positive: %d (%3.2f)¥n", epos, epos.to_f/ numneg.to_f)
printf("  false negative: %d (%3.2f)¥n", eneg, eneg.to_f/ numpos.to f)
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fR: EEICHENTIBELGAEELT puts ZELSTEN, RESEEZZD
& AAVRPEK (HLA)ZIETETES printf DAMNMEF. 25, RED ¥n
[XHITOO—F. ¥ B85 (X Mac TIE Option + ¥ F—THE 5.



count.th BHELE - BESOEBRZIHANSEHLOHEHENTOTS L

a = Array.new(20)
num =0; numpos =0; n42p=0; nd42n=0 « #HYE O IZtEvh
stop = false
while !stop do
1 2DF/AT—3%AN. BHYDITM? DF vy (test.rb £RIL)
else
num & numpos DEIEZET 5 (test.rb £RL)num = num + 1

#ad==2 & a0 =+1/-1 ODREZREHAS-ODES
if a[4] == 2 then
If a[0] == 1 then
n42p=nd2p+1 <« a[4]==2MD a[0] ==1 &45F/aADHKEHE LT

else
nd2n=n42n+1 «— af4]==2 M2 a[0] ==-1 &H5FX/aDHEEDT
end
end
end
end
# E5TEH T
n42 = n42p + n42n — a[d] == 2 LB F /D

r42p = nd2p.to_f/nd2.to f «— nd2p M nd2 |29 REIE
r42n = n4d2n.to_f/ nd2.to f «— nd2n M nd2 IZx393 B EE
EREHNTD
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[EAXEH{R] AR/ %5 F 16 =k
== Xx==y |[xIl&y&ZFLW
1= Xl=y X Xy [EFLIEL
[:mIEEEF]
imiEEl = {5 FR {51 =K
&& X&&Y |[x&yDRIBE (@ANEDEEE)
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